

Referat bestyrelsesmøde 27.03.2023

Deltagere: Søren, Signe, Jesper L, Henrik og Jesper

Kommentarer til sidste referat

Ingen.

Generalforsamling

Den forløb fint med lille fremmøde. HH fik tildelt nål af DBU Sjælland

Vi skal i princippet konstituere os efter generalforsamlingen, men da vi ikke var fuldtallig udskydes dette til næste møde.

Afdelingerne:

Ungdom

Møde på onsdag vedrørende hjemmebanedag i Viby. Hvor meget økonomi er der til at gennemføre arrangementet. Gruppen skal komme med et forventet budget, hvorefter vi kan beslutte hvor meget der kan gives. Vi søger evt VIF puljen.

Kronborg Cup – Samme tilskud til denne turnering som til andre turneringer.

Supporters er en god mulighed for holdene til at tjene penge til ture mm

Vi er igen kontaktet af Billede-Expressen – det er vi ikke interesseret i.

Signe undersøger om der er behov blandt holdene for at forlænge træningstiderne indendørs.

Klub

Kampvejlederkursus denne uge med 9 tilmeldte, hvilket giver os mulighed for at få flere på hjemmesiden til at dømme 5 og 8 mands kampe.

Fodboldskole er der kun 29 ledige pladser tilbage. Vi forventer at der bliver fuldt booket.

Der er indkøbt hjul til mål, så de bedre kan flyttes rundt.

Regnskabet skal færdiggøres og der gøres klar til opfølgning på 1. Kvartal 2023.

Jesper F-F indkalder til særskilt møde om Børneklub, hvor vi skal tale om Børnepolitik og Børnestrategi.

Vi er tilmeldt Pigeraketten igen i år.

27.03.2023 Jesper Faber-Faldborg